



**UNIÃO DAS FREGUESIAS
DE
BAIXA DA BANHEIRA E VALE DA AMOREIRA**

ACTA Nº 46-UF/2020

16/11/2020
(Executivo)

Aos dezasseis dias do mês de Novembro de dois mil e vinte, pelas vinte e uma horas, na Sede da União de Freguesias da Baixa da Banheira e Vale da Amoreira, reuniu o Executivo da União de Freguesias da Baixa da Banheira e Vale da Amoreira com as presenças do Presidente NUNO MIGUEL FIALHO CAVACO, do Secretário JORGE MANUEL MARQUES DA SILVA, da Tesoureira HELENA CRISTINA SANTOS MIRA, dos Vogais, EMÍLIO LOPES PINA BRAZÃO GONÇALVES, ROGÉRIO PAULO GONÇALVES SANTOS e JÚLIO MANUEL LAMPREIA NEVES PINTO, sendo justificada a falta da Vogal TELMA CRISTINA CABRITA ROCHA

CORRESPONDÊNCIA

- 1393 – ANAFRE, Sobre divulgação da campanha para reforçar medidas de controlo e prevenção da pandemia
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1394 – WORK VIEW- SEGURANÇA E SAÚDE NO TRABALHO, Sobre envio proposta de calendarização para as ações de formação
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1395 – AUTOGEMEOS, Sobre envio de orçamento
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1396 – POLÍCIA DE SEGURANÇA PÚBLICA, Sobre participação de extravio de telemóvel de Rogério Paulo Gonçalves Santos
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1397 – MUNICIPE DA FREGUESIA, Sobre envio cópia de reclamação enviada acerca do incumprimento das Normas Covid 19 nos Cafés Baixa da Banheira
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1398 – CIRCO CARDINALI, Sobre apresentação de proposta de Parada de Natal e Espectáculo
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*

- 1399 – *DIÁRIO DA REGIÃO, Sobre informação de campanha Especial de Natal*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1400 – *ADRIANA NISHIMURA, Sobre inquérito de doutoramento em Gestão da Universidade de Aveiro*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1401 – *RICARDO DIAS /MUNICIPE, Sobre pedido de averiguação de sinal de trânsito na Rua Florbela Espanca, na Baixa da Banheira*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1402 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre pedido de reparação de buraco na calçada na Rua dos Açores junto ao nº 49 Baixa da Banheira*
Tomado conhecimento e entregue aos serviços
- 1403 – *ARTUR FERREIRA, Sobre envio catálogo de mobiliário urbano*
Tomado conhecimento e arquivar
- 1404 – *MYID PUBLICIDADE, LDª, Sobre envio catálogo para o Natal 2020*
Tomado conhecimento e arquivar
- 1405 – *ANAFRE, Sobre divulgação do recrutamento de delegados municipais para Censos 2021*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1406 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre edital suspensão de trânsito no troço da Rua 1º de Maio, dia 17 Novembro*
Tomado conhecimento e afixado
- 1407 – *PAULO PEREIRA/PROMOTOR ANIMA TUDO, Sobre apresentação de empresa de eventos/Proposta de evento de Natal*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1408 – *JOANA PINTO/PRODUÇÃO CMTV - SEPARADOS PELA VIDA, Sobre pedido de informações acerca do paradeiro de Maria da Conceição Rosa Pereira Noivo*
Tomado conhecimento e entregue aos serviços
- 1409 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio para conhecimento as notícias dadas á comunicação social*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1410 – *ANAFRE, Sobre envio para conhecimento a Resolução do Conselho de Ministros nº 92/A/2020 – declara a situação de calamidade*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1411 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre edital acerca do horário de abertura e encerramento dos estabelecimentos comerciais*
Tomado conhecimento e afixado
- 1412 – *SIMARSUL, Sobre convite para apresentação da “ Campanha Superamigo-Lixo no Esgoto Não ”, dia 19 Novembro*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável

- 1413 – *PARTIDO CHEGA MOITA, Sobre apresentação do Núcleo Concelhio do Partido Chega Moita*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1414 – *ASSOCIAÇÃO DE MORADORES ZONA NORTE, Sobre envio de documentos enviados à Ministra da Saúde e da reunião com o ACES*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1415 – *DIRECÇÃO GERAL DAS AUTARQUIAS LOCAIS, Sobre divulgação do XXV Congresso Internacional do CLAD sobre a Reforma do Estado e da Administração Pública, dias 24 e 27 Novembro*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1416 – *CENTRO REF.PENS.V.AMOREIRA (CRIVA), Sobre pedido de reunião para análise da candidatura à 8ª Geração do Projeto Escolhas*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1417 – *PROJETO ESCOLHAS VA, Sobre proposta de reunião de consórcio para o dia 3 Dezembro, pelas 14,30h*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável

DELIBERAÇÕES

O Executivo deliberou por proposta da Comissão de Festas a extinção da Comissão de Festas para posterior criação de uma Associação de Festas

O Executivo deliberou dar apoio ao Movimento Associativo Popular:

- PIEV – 750 € (Setecentos e Cinquenta Euros)*
- União Desportiva Cultural Banheirense – 1000 € (Mil Euros)*
- Ginásio Atlético Clube – 1000 € (Mil Euros)*
- Sociedade Recreativa da Baixa da Serra – 1000 € (Mil Euros)*
- Comissão de Festas – 1000 € (Mil euros)*
- Rumo – 1000 € (Mil euros)*
- Banda Filarmónica da Moita – 1000 € (Mil Euros)*

REPRESENTAÇÕES

- Filme da Iniciativa “ Raiva ”
- Reunião com Executivo da Junta e da Câmara – Preparação de Orçamento
- Blues Nights- Stone Pony

E nada mais havendo a tratar foi pelo Senhor Presidente encerrada a reunião e para constar se lavrou a presente acta que vai ser assinada por todos os elementos presentes e por mim JORGE MANUEL MARQUES DA SILVA, Secretário da Junta que a Secretariei e Subscrevi

O PRESIDENTE:

O SECRETÁRIO:

A TESOUREIRA:

O VOGAL:

O VOGAL:

O VOGAL: